
Διαχείριση Ψηφιακών Υπογραφών

Στο Πληροφοριακό Σύστημα

Ηλεκτρονικής Διακίνησης Δικαιολογητικών Δαπανών (ΗΔΔΔ)



Σε κάθε λογαριασμό χρήστη στο Σύστημα ΗΔΔΔ μπορούμε να
εισάγουμε τις κατάλληλες ρυθμίσεις για τη χρήση Ψηφιακής
Υπογραφής ενός ή περισσοτέρων δικαιούχων Ψηφιακής Υπογραφής.

Μελλοντικά είναι δυνατόν να τροποποιήσουμε τα στοιχεία ενός χρήστη
Ψηφιακής Υπογραφής, να προσθέσουμε κάποιον νέο ή να
αφαιρέσουμε κάποιον υπάρχοντα.

Απαραίτητη προϋπόθεση για τα ανωτέρω είναι οι χρήστες να
διαθέτουν απομακρυσμένη Ψηφιακή Υπογραφή, δηλαδή να έχουν
όνομα χρήστη και κωδικό στο Websign (https://webapp.mindigital-
shde.gr/login).
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Προσθήκη Ψηφιακής Υπογραφής Στο Σύστημα ΗΔΔΔ (1/5)

Εισάγουμε το Όνομα Χρήστη & τον Κωδικό Πρόσβασης που ήδη
διαθέτουμε στο Σύστημα ΗΔΔΔ (https://hdd.gsis.gr/welcome) και
πατάμε «Σύνδεση».
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https://hdd.gsis.gr/welcome
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Προσθήκη Ψηφιακής Υπογραφής Στο Σύστημα ΗΔΔΔ (2/5)

Αφού έχουμε κάνει εισαγωγή στο Σύστημα ΗΔΔΔ, κάνουμε κλικ στο
κουμπί «Υπογραφές».



Στο μενού ρυθμίσεων που εμφανίζεται, κάνουμε κλικ στο κουμπί
«Δημιουργία».
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Προσθήκη Ψηφιακής Υπογραφής Στο Σύστημα ΗΔΔΔ (3/5)



Στο μενού Δημιουργίας Μεθόδου Υπογραφής που εμφανίζεται:
1. Εισάγουμε το ονοματεπώνυμο του Υπογράφοντα.

2. Επιλέγουμε το «προεπιλογή» στην περίπτωση που θέλουμε να εισάγεται εξ ορισμού η συγκεκριμένη υπογραφή.

3. Επιλέγουμε «Remote Signature ΚΣΗΔΕ» στον Τύπο Υπογραφής.
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Προσθήκη Ψηφιακής Υπογραφής Στο Σύστημα ΗΔΔΔ (4/5)



Στο μενού Δημιουργίας Μεθόδου Υπογραφής που εμφανίζεται:
4. Εισάγουμε το Όνομα Χρήστη που έχει ο εν λόγω χρήστης (εδώ ο Γιώργος Παπαδόπουλος) στην εφαρμογή του

Websign.

5. Κάνουμε κλικ στο κουμπί «Δημιουργία».
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Προσθήκη Ψηφιακής Υπογραφής Στο Σύστημα ΗΔΔΔ (5/5)
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Διαχείριση Υπαρχουσών Υπογραφών

Κάνοντας κλικ στο κουμπί «Υπογραφές» της αρχικής σελίδας,
μπορούμε πλέον...



… να δούμε τις υπάρχουσες (ρυθμισμένες) υπογραφές.
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Διαχείριση Υπαρχουσών Υπογραφών



Επιλέγουμε «Δημιουργία» και ακολουθούμε την ίδια διαδικασία που
περιεγράφηκε ανωτέρω.
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Προσθήκη Επιπλέον Υπογραφής



Κάνουμε κλικ στο κουμπί  και διαγράφουμε την υπογραφή.
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Διαγραφή Υπάρχουσας Υπογραφής



Κάνουμε κλικ στο κουμπί με το μολύβι και τροποποιούμε τις
υπάρχουσες ρυθμίσεις της συγκεκριμένης υπογραφής.
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Τροποποίηση Υπάρχουσας Υπογραφής


